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ÚJSZÁSZI ILONA 2015.06.01. 16:39

Az élelmiszer-technológia az egyik erőssége az SZTE
Mérnöki Kar képzéseinek. Erre, illetve élelmiszer-
biztonsági és gasztronómiai kutatásokra építve bővítik
nemzetközi hálózatukat.

– Fél évszázados tapasztalatokkal rendelkezünk a klasszikus élelmiszer-
iparágakhoz kötődő technológia oktatásában – jelenti ki Gyimes Ernő, a
Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar Élelmiszermérnöki Intézet egyetemi
docense.  
 
Példa az újításra? – A hidegplazma élelmiszer-ipari alkalmazása. Ezzel az
innovatív módszerrel az ételekből és felületükről úgy pusztíthatók el a
mikrobák, hogy nem kell emelni az élelmiszer hőmérsékletét – magyarázza a
szakember. – De a nagy intenzitású fény is jelentős szerepet játszik a modern
élelmiszeriparban. Ezeknek az új technológiáknak az oktatására adott minden
lehetőség a szegedi egyetem mérnöki karán és a társkarokon. 
 
A felsőoktatási hálózatépítés az egyik célja annak a TÁMOP-pályázatnak,
amelyben a Szegedi Tudományegyetem együttműködik a Debreceni
Egyetemmel, az Eszterházy Károly Főiskolával és a Nyugat-magyarországi
Egyetemmel. 
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– Az SZTE integrált jellegét hangsúlyozza, hogy például a tananyagfejlesztésben
részt vesz az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar. Az SZTE
Természettudományi és Informatikai Kar biológusaival az úgynevezett
fágterápiában dolgozunk együtt, vagyis azt kutatjuk, hogy a baktériumok
vírusai – röviden a fágok – miként alkalmazhatók az élelmiszer-ipari fertőzések
leküzdésében. A táplálékkiegészítők analitikájában pedig az SZTE
Gyógyszerésztudományi Kar kutatóival társulunk – sorolja Gyimes Ernő.  
 
A hazai partneregyetemekkel közös üzemlátogatásokat szerveznek: a szegedi
mérnökhallgatók például Mosonmagyaróváron jártak. De speciális kurzusok
oktatásába is bekapcsolódnak: például Gyimes Ernő Debrecenben tanította az
édességkészítést.  
 
Példa a nemzetköziesítésre? Az SZTE MK „laborbeli csokigyárának" híre
Törökországig ér: több, édesipari munkavállalásra készülő Erasmus-
ösztöndíjas hallgatót is Szegedre vonz. – A személyes találkozók további
kapcsolatokat eredményeznek – jelenti ki az egyetemi docens. Megemlíti:
Izmirben, az Ege University vendégeként ismerkedtek meg a szegediek az
ottani testvéregyetem, a malajziai UPM küldöttségével. Folytatásként aláírták
az SZTE MK és az UPM közötti kooperációs szerződést. Ehhez hasonlatosan
született kapcsolat az SZTE MK és a kaliforniai UC Davis között. Tucatnyi új
egyetemmel bővült a tudáscserét biztosító hálózat.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Munkahely miatt nem aggódnak a hallgatók: diploma után - az a kérdés, hogy
külföldön vagy belföldön dolgozzanak
A legjobb 500-ba került a Szegedi Tudományegyetem
Áder János kinevezte Rovó Lászlót az SZTE rektorává
Oktatási központ lesz az egykori óvodából
Ókortudományi konferencia mától Szegeden

Témák: egyetem  Szegedi Tudományegyetem

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!
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